
Évértékelő Tiszaújvárosban 

 

2013. december 20-án tartotta évzáró rendezvényét a Tiszaújvárosi Lengyel Önkormányzat. Advent 
negyedik vasárnapja előtt a Városháza épülete előtt felállított színpadnál gyűltek össze a nemzetiségi- 
és helyi érdeklők, hogy megtekintsék a kulturális műsort. 

Ezen program keretében az Edelényi Lengyel Tánccsoport tagjai szerepeltek nagy sikerrel. 
Népviseletben Krakkói táncokat adtak elő. Fellépet még az örmény nemzetiség zenekara, illetve helyi 
együttesek. 

A lengyel program a Főnix Hotel dísztermében folytatódott, melyen részt vett Dr. Fülöp György 
alpolgármester, illetve Vendlerné Polyák Ilona önkormányzati képviselő. A megjelenteket Poros 
Andrásné elnök köszöntötte, majd a város vezetői emelkedtek szóra. Jókívánságaik mellett elmondták, 
hogy elégedettek a Lengyel Önkormányzat munkájával, együttműködésével és 2014-ben is - a település 
más nemzetiségeihez hasonlóan - számíthatnak a Tiszaújvárosi Önkormányzat további támogatására. 
A városba az 1950-es, 60-as években – az ipartelepítés beindulásakor – az egész országból érkeztek a 
„telepesek”, köztük a hazánkban élő nemzetiségiek is. Így velük nem csak a város létszáma növekedett, 
hanem színesebbek is lett a település. Ennek megőrzése és fenntartása nemzeti ügy. 

Poros Andrásné évértékelőjében elmondta, hogy eredményes évet zártak. A rendezvények közül 
kiemelte a Magyar-Lengyel Barátság Napján való jelenlétet Tarnówban, a Derenki búcsú 
megrendezését, illetve a Bialkai látogatást. Úgy vélte, hogy ezek a programok tovább erősítették a 
magyar-lengyel kapcsolatokat nemcsak helyi, hanem országos szinten is. A munkát 2014-ben is tovább 
kell folytatnunk. Legfontosabb feladatunk – a betervezett rendezvényeken kívül – a regisztrációval és 
a nemzetiségi választásokkal kapcsolatos felvilágosító munka végzése, majd a megalakuló új 
nemzetiségi önkormányzatok munkájának segítése. S végül az elnök asszony megköszönte 
mindenkinek a támogatását, aki segítette munkája végzésében, majd áldott, békés karácsonyi 
ünnepeket és eredményekben gazdag boldog újévet kívánt. 

 

A vacsorát követően baráti beszélgetés, zene, tánc zárta a rendezvényt. 

 

Fekete Dénes 


